DORN
BRACHT

KyxHs - Lot

BAR TAP Cmecutenb Ha ABa OTBEPCTUSA C OTAENbHLIMU PO3E€TKaMM - NnaTuHa MaTtoBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 32 805 680-06

-

10

1
12

13

14

15

16

18

19

20
21

17

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 11 06 192 04-06 W3nuB 221 x 199 x 36 1
MM, 8 n/MUH. - NnaTuHa
maTtoBasi
2 90 23 01 029 01-06 AspaTop M24x1 8,0 1
N/MWH. - NnNaTnHa
maToBasi
3 0423100440190 KpennexHve M34 x 1 - 1
4 90 27 78 023 00-06 [MokpbiTHe 57 X 72 X 57 1
MM - NnaTuHa maToBas
09 30 30 057 90 Kpennenne M4 x 8 mm - 1
09 30 11 028 90 Kpennenve @ 4,3 - 1
7 09 14 10 077 90 O-Ring EPDM 70 12,0 x 1
2,0 MM -
8 04 24 04 166 10 90 Hunnenb 1/2" x M10x1 - 1
9 09 14 20 002 90 Mpoknapgka Vf 3110 1
18,5x 12,0 x 2,0 Mm -
10 90 20 78 040 00-06 Pyyka 30 x 40 x 95 MM - 1
nnaTtuHa maTosas
11 09 24 04 142-06 KpenneHve @ 45 x 21,5 1
MM - NnaTuHa maToBas
12 09 14 10 037 90 O-Ring 42,0x 1,5 . MM - 1
13 04 2810 148 00 90 KapTpuax - 1
14 90 1505061 00 90 KapTpuax yepHoin & 35 1
X 52 Mm -
15 09 30 01 100 10 90 TMogkntoyeHne & 45 x 1
58 MM -
16 09 27 78 007-06 Kpblwka 55 x 8,5 x 55 x 1
@ 42,7 Mm - NnaTuHa
maTtoBasi
17 0430110380290 KpenneHue @52x1,5 1
MM -
18 09311101190 KpenneHve M8 x 80 mm 1
19 09 18 40 079 90 rnb3a & 50 x 50 Mm - 1
20 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
21 04 3004 019 00 90 HanopHbIN WwnaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 MM
11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



